АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК

 Методические рекомендации к выполнению тестовых заданий

Тестовые задания с выбором одного правильного ответа

1. Буква «с» читается как [к]
 А) Century
 В) Cafe
 С) Advance
 D) Cinema
 Е) Citizen
Правильный ответ: В) Cafe. В задании требуется выбрать слово со звуком [к]. В данном ряду слов «Cafe» - [kǣfei]

2. Образуйте сложное слово:
Under
А) compaign
В) less
С) ground
D) former
Е) need
Правильный ответ: С) ground. Из данного ряда слов слово «Under» сочетается только со словом «ground» - «Underground» - «метро».

3. Выберите правильный вариант артиклей:
Today… people of  Britain drink mоre … tea than any other nation in the world. 
А) - ,the.
В) The, -.
С) A, an.
D) A,the.
Е) An,a.
Правильный ответ: В)The, -. Предложение переводится: «Сегодня люди Британии пьют больше чая, чем любая другая национальность в мире». В первом случае мы употребляем определенный артикль, т.к хотим подчеркнуть, что именно люди Британии, а не другая национальность. Во втором случае ставится пропуск, т.к слово «teа» является неисчисляемым и перед ним нельзя ставить неопределенный артикль «а», также перед словом «teа» нельзя ставить определенный артикль «the», т.к оно имеет абстрактное, общее значение. 

4. Вставьте пропущенное слово:
It costs four … dollars. 
А) hundredses
В) the hundred 
С) hundred
D) hundreds
Е) a hundred
Правильный ответ: С) hundred. Перевод: «Это стоит четыреста долларов». В предложении необходимо образовать числительное «четыреста». Английский эквивлент слово «четыреста» - «four hundred».

5. Выберите правильную форму глагола:
We … our home work yesterday.
А) Was doing
В) Were doing
С) Do
D) Does
Е) Did
Правильный ответ: Е) Did. В данном предложении присутствует временной маркер «yesterday». Этот маркер используется во времени Past Simple Tense Значит, пропущенный глагол в предложении – «Did».

6. Выберите правильный вариант сказуемого:
There … eight new words in this lesson.
А) Is
В) Am
С) Are
D) Been
Е) Was
Правильный ответ: С) Are. В предложении «На этом уроке – восемь новых слов» нужно вставить глагол в правильной  форме, т.к подлежащее стоит во множественном числе, сказуемое – «Are» .

7. Выберите слово, в котором выделенное буквосочетание имеет отличие в чтении:
А) There
[bookmark: _GoBack]В) Thought
С) Though
D) The
Е) Weather
Правильный ответ: В) Thought. В данном ряду стоят слова, большинство из которых имеет звук - [Ө].  Единственным словом, в котором нет этого звука является слово «Thought» . В нем буквосочетание «th» читается как [ð].






8. Выберите определение к слову «Valley»
А) The land between lakes.
В) The land between hills and mountains 
С) The playground
D) The carpark
Е) The land between the city and the village
Правильный ответ: В) The land between hills and mountains. Перевод слова «Valley» - «долина». Определение слова «Valley» - «The land between hills and mountains».

9. Выберите правильный вариант предлога: 
She spoke … her English teacher after classes.
А) to
В) by
С) for
D) on
Е) at
Правильный ответ: А) to. Необходимо выбрать верный предлог к глаголу «spoke» в предложении. Глагол «to speak» - говорить в сочетании с предлогом «to» имеет значение «говорить с кем-либо». Значит, правильный вариант предлога, «to speak to».

10. Определите часть речи:
Remarkable
А) глагол
В) прилагательное
С) наречие
D) герундий 
Е) числительное
Правильный ответ: В) прилагательное. Слово «Remarkable»  содержит в своем составе суффикс «able». Этот суффикс образует прилагательные. «Remarkable»  переводится как «примечательный, значительный».

11. Выберите правильный вариант степени сравнения прилагательного.
Your coat seems a lot … than mine.
А) The worst 
В) Badder
С)  Worse
D)  Bad
Е)  Baddest
Правильный ответ: С) Worse. В предложении нужно вставить подходящее прилагательное. Перевод «Твое пальто выглядит намного ... , чем мое». В предложении происходит сравнение, значит, необходима сравнительная степень прилагательного. В данном ряду правильным прилагательным в средней степени является прилагательное «Worse».

12. Выберите правильное местоимение 
I always take some money with…
А) me
В) him
С) her
D) myself
Е) I
Правильный ответ: А) me. Перевод предложения «Я всегда беру немного денег с собой». В предложение нужно вставить местоимение. В объектном падеже в данном ряду подходящим по смыслу местоимение является «me»

13. Выберите правильный вариант местоимения
That is the house … Shakespeare was born.
А) who
В) whose
С) when
D) where
Е) which
Правильный ответ: D) where. Перевод предложения: «Это дом, где родился Шекспир». Нужно выбрать относительное местоимение, эквивалентное «где». Эквивалентом местоимения «где» является «where».

14. Выберите правильный вариант множественного числа существительного
Leaf
А) Leafs
В) Leaf
С) Leafes
D) Leavs
Е) Leaves
Правильный ответ: Е) Leaves. Существительное «Leaf» во множественном числе имеет единственно правильную форму «Leavеs».

15. Дополните предложение :
Do you know my … daughter?
А) whole
В) uncle’s
С) uncles is
D) uncles
Е) uncle
Правильный ответ: В) uncle’s. В предложении нужно вставить нужное существительное в притяжательном падеже. Перевод: «Вы знаете дочь моего дяди?». Существительное «дядя» в притяжательном падеже имеет форму «uncle’s».

16. Найдите форму глагола в пассивном залоге:
А) had done
В) have done
С) was done
D) is doing 
Е) will be doing
Правильный ответ: С) was done. Залог Passive строится при помощи глагола to be+ смысловой глагол в 3-ей форме. Из данного ряда вариантов подходящим является глагол в форме «was done» .

17. Выберите правильный вариант модального глагола:
Alan … study for his exam, but he … concentrate .
А) Could not\ is to
В) Must \ should not 
С) Did not have to \can
D) Should \must not
Е) Has to\ can not
Правильный ответ: Е) Has to\ can not . Перевод «Алан ... готовиться к экзамену, но он ...». В данном контексте подходят глаголы со значениями «должен \ не может». В данном ряду вариантов подходят модальные глаголы  Нas to\ cannot.

18. Выберите подходящий вариант: 
We shall not return home until it … dark.
А) will have 
В) are
С) is
D)  will be
Е) did
Правильный ответ: С) is. Перевод «Мы не вернемся домой до тех пор, пока не стемнеет». В данном задании нужно выбрать правильный глагол для условного предложения I типа. Если в главном предложении употребляется Future Simple, то в придаточном предложении должно стоять Present Simple.

19. Выберите предложение с Герундием:
А) Where is she walking?
В) She likes to play with her child
С) I prefer walking in the forest
D) My sister is walking with our dog now
Е) They are crossing the street
Правильный ответ: С) I prefer walking in the forest. Герундий – это неличная форма глагола, соединяющая в себе свойства глагола и существительного. В предложении Герундий может выступать как дополнение. В данном ряду примеров Герундий в качестве дополнения содержится в предложении: І prefer walking in the forest.

20. Прочитайте текст и выполните задание.
The nickname of the American Government is Uncle Sam.  It was during the war of 1812, when Samuel Wilson was an inspector of provisions destined for the American Army at Troy. The abbreviation of «US» marked on the cascs was the unfamiliar to the people and one  of the workmen  spread the saying that it meant «Uncle Sam»Wilson . The old joke about Uncle Sam was spread  all over the  country.
Завершите предложение согласно содержанию текста. 
Uncle Sam...
А) was the author’s relative.
В) is the nickname for the American Government.
С) was the name of the American playwright.
D) worked as a teacher.
Е) opened his shop in America 
Правильный ответ: В) is the nickname for the American Government.
По содержанию текста «Uncle Sam», «Дядя Сэм» прозвище – Правительства Америки.

Тестовые задания с выбором одного или нескольких правильных ответов

1.Слова со вторым типом слога:
A) cut
B) cute
C) sat
D) site
E) dark
F) doctor
G) student
H) face

Правильные ответы: А) cut; С) sat; F) doctor
2 тип cлога – это закрытый слог, т.е. ударный слог, оканчивающийся на согласную. Ударная гласная в корне во 2 типе cлога читается не так, как называется в алфавите. 


2.Пары синонимов – это:
A) Clean – tidy.
B) Angry – kind. 
C) Boring – dull.
D) Wet – damp.
E) Narrow – wide.
F) Excellent – bad.
G) Clean – dirty.
H) Generous – mean.

Правильные ответы:  
A) Clean – tidy; Перевод синонимов - «чистый»;  
C) Boring – dull; Перевод синонимов - «скучный»;  
D) Wet – damp; Перевод синонимов   - «сырой, влажный»

3.К теме «Shopping» относятся слова:
A) Greengrocer’s.
B) Health.
C) Forecast.
D) Hiking.
E) Weather.
F) Temperature.
G) Price.
H) Fan.

Правильные ответы:  
A) Greengrocer’s.  Перевод - «магазин или лавка зеленщика»
G) Price. Перевод - «цена»
Все остальные слова не относятся к теме «Shopping» («Покупки»)

4.Выберите глаголы со значением «встретиться»:
A) Come along.
B) Go ahead.
C) Meet.
D) Get through.
E) Come across.
F) Wait.
G) Get into.
H) Suggest.

Правильные ответы: 
C) Meet. Перевод - «встретиться»;
E) Come across. Перевод фразового глагола - «встретиться».
Все остальные глаголы имеют другие значения.

5.Артикли употреблены правильно в предложениях:
A) I have dog.
B) A cats are lovely.
C) Volga river is long.
D) This is a pen.
E) The Africa is the largest continent.
F) Astana is the capital of Kazakhstan.
G) The Snowdon is the highest mountain of UK.
H) There is a picture on the wall.

Правильные ответы: 
D) This is a pen. Артикль «а» употреблен перед существительным в единственном числе, которое было упомянуто впервые.
F) Astana is the capital of Kazakhstan. Артикль «the» употреблен перед существительным «capital» («Столица»), обозначая ее уникальность, т.к у страны может быть только одна столица, поэтому перед словом «capital» ставится определенный артикль. Перед словом «Kazakhstan» артикль нулевой, т.к. названия стран и государств употребляются без артикля.
H) There is a picture on the wall. Выражение «There is» относится к устойчивым словосочетаниям, после него исчисляемое существительное всегда употребляется с артиклем «а». 

6.Возвратные местоимения употреблены правильно в предложениях:
A) I’ll do it myself.
B) Himself try to do this job.
C) Dry yourself with this towel.
D) They yourselves came to the party.
E) Yourself help to this salad!
F) This kettle switches himself off.
G) Help yourself to sandwiches, please!
H) We’ve found a nice place themselves.

Правильные ответы:  
A) I’ll do it myself. Перевод предложения – «Я сделаю это сам». Личному местоимению «I» соответствует возвратное местоимение «myself».
C) Dry yourself with this towel. Перевод предложения в повелительном наклонении – «Вытрись этим полотенцем». Личное местоимение «you» опущено и употребляется только соответствующее ему возвратное местоимение «yourself».
G) Help yourself to sandwiches, please! Перевод предложения – «Угощайся бутербродами, пожалуйста!».  В предложении используется устойчивое выражение «Help yourself», которое переводится «Угощайся».

7.Выберите существительные во множественном числе:
A) Money.
B) Food.
C) Hair.
D) Tenge.
E) Mice.
F) Voice.
G) Pupil.
H) Meat.

Правильные ответы:  
D) Tenge.  Слово «тенге» имеет одинаковую форму как в единственном, так и во множественном числе.
E) Mice.  Слово «Mice» - это форма множественного числа от «mouse» («мышь»).

8.Составьте вопросительное предложение.
Is Arman … ?
A) a your friend
B) a friend your
C) a friend of yours
D) your friends
E) friends your
F) your’s friend
G) your friend’s
H) your friend

Правильные ответы:  
C) a friend of yours. Вопрос переводится: «Арман – это…?»  Требуемое словосочетание «твой друг», что соответствует эквиваленту «a friend of yours».
H) your friend. Вопрос переводится: «Арман – это…?»  Требуемое словосочетание «твой друг», что соответствует эквиваленту «your friend».

9.Peter said to them: “Don’t come here tomorrow”.
A) Peter said to them don’t come there the next day.
B) Peter told to them not to come there the next day.
C)  Peter said to them not to come there the next day.
D) Peter said to them not to come there tomorrow.
E) Peter said to them not to come here the next day.
F) Peter asked them not to come there the next day.
G) Peter asked them don’t come there the next day.
H) Peter said to them not to come here tomorrow.

Правильный ответ: F) Peter asked them not to come there the next day. Предложение в косвенной речи переводится: «Питер попросил их не приходить сюда завтра», что соответствует прямой речи, данной в задании. 

10. Назовите вредные привычки влияющие, на здоровье:
А) eating junk food
B) going for sport 
C) sleep enough 
D) go to bed earlier 
E) overeating 
F) help your parents
G) smoking 
H) exercise regularly 
Правильные ответы: A) Eating junk food, E) overeating, G) smoking. 
Нужно найти привычки, вредно влияющие на здоровье человека. Из данных вариантов ответов правильными считаются «Eating junk food» -есть не здоровую пищу, «overeating» -переедание, «smoking» -курение. 

